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“SİLİFKE ÇİLEĞİ” TESCİLLENİYOR 

 
Silifke Ticaret ve Sanayi Odası, yörede üretilen çileğin, ilçenin adıyla tescillenmesi için 
hazırladığı projeyi, Çukurova Kalkınma Ajansı'na (ÇKA) sundu. ÇKA tarafından kabul 
edilen proje kapsamında gerekli hazırlıklar tamamlandıktan sonra, Silifke Ticaret ve 
Sanayi Odası, bölgenin önemli ürünlerinden biri olan çileğin "Silifke çileği" adıyla 
tescillenmesi için Türk Patent Enstitüsüne başvuracak. 
  
Silifke Ticaret ve Sanayi Odası Başkanı Nurettin Kaynar,  Silifke çileğini tescilletmek 
amacıyla çalışmalara başladıklarını söyledi. 
  
İlçedeki çilek üretiminin Türkiye genelindeki üretimin yüzde 40'ını oluşturduğunu ifade 
eden Kaynar, şöyle konuştu: 
  
"Bu, Türkiye ihracatının yüzde 60 ile yüzde 70'ine yansımaktadır. Silifke çileği gerçekten 
artık Türkiye'de bir marka olduğu gibi dünyada da marka olma yolunda hızla ilerlemekte. 
Oda olarak çileği 'Silifke çileği' olarak tescil çalışmalarımız var. Bununla ilgili Çukurova 
Kalkınma Ajansına bir proje yaptık. Projemiz kabul edildi ve çalışmalar devam ediyor. 
Proje tamamlandıktan sonra Türk Patent Enstitüsünden coğrafi işaret almayı 
düşünüyoruz." 
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Silifke'de yetişen çileğin, Türkiye'de yetişen çileklere göre farklı ve ayırt edici özellikleri 
olduğunu belirten Kaynar, "Pazarda diğer bölgelerin çileğinin de "Silifke çileği" olarak 
satıldığını görüyoruz. Tescil yapmak istememizdeki amacımız da bunların önüne geçmek. 
Coğrafi işaret tescilini yaptırdığımız takdirde ilçemizde üretilen çilek, 'Silifke çileği' olarak 
etiketlenerek satılacak" dedi. 
  
Kaynar, ülkedeki çilek üretiminde Silifke'nin önemli bir yeri olduğuna işaret ederek, 
Silifke çileğinin Türk cumhuriyetlerinin yanı sıra Arap ülkelerine ve Avrupa'ya ihraç 
edildiğini söyledi.  
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İLÇEMİZDE “KADIN EL EMEĞİ PAZARI” AÇILDI 

 
Silifke'de kadınların göz nuru ile ürettikleri eşyaları değerlendirebilecekleri ve aile 

ekonomisine katkı sağlayabilecekleri "Kadın El Emeği Pazarı" hizmete açıldı. 

 ilçemizde kadınların beceri, birikim ve göz nuru ile ürettikleri eşyaları 
değerlendirebilecekleri ve aile ekonomisine katkı sağlayabilecekleri "Kadın El Emeği 
Pazarı" hizmete açıldı. 
 
Anıt Civarı Türkmen Güzeli Parkı'ndaki pazarın açılışında konuşan Silifke Belediye 
Başkanı Dr. Mustafa Turgut, "Belediye olarak ilkleri hayata geçirmeye devam ediyoruz. 
Yine bir ilki daha ilçemize kazandırıyoruz. Silifke'de cinsiyet eşitliği temelinde, 
kadınlarımızın sosyal ve ekonomik hayata katılımı ile özgürleşmesini sağlamaya yönelik 
projelerimiz kapsamında, 'Kadın El emeği Pazarı'nı kurduk. Kadınlarımız el emeği, göz 
nuru ile ürettikleri ürünlerini değerlendirerek kazanç sağlayabilecekler. Böylece aile 
bütçesine katkı sağlayıp, ekonomik özgürlüklerini kazanacakları bir pazar imkanı 
bulacaklar. 
 
Bugün burada üreten hanımlarımızın marifetlerini gördük. Hepsinin emeklerine ellerine 
sağlık. Çok güzel ürünler üretmişler. Hanımlarımız ürettikçe getirdikçe ve talepte oldukça 
devam edecek. Emeği geçen ve katılım sağlayan bütün herkese teşekkür ediyorum" dedi. 
 
Pazar, Silifke Belediye Başkanı Dr. Mustafa Turgut ile birlikte eşi Pakize Turgut, Ticaret 
ve Sanayi Odası Başkanı Nurettin Kaynar, CHP İlçe Başkanı Bünyamin Uçar, CHP Kadın 
Kolları Başkanı Şerife Yörükçü ve kadınların kestiği kurdele ile açıldı. 
 
Açılış sonrası stantları tek tek gezerek, kadınlara katılım belgesi veren Başkan Mustafa 
Turgut ve eşi Pakize Turgut, stant sahiplerinden el işi ürünleri hakkında bilgi alarak 
pazarın amacına ulaşacağına inandığını belirtti. Turgut, herkese bol kazanç dileklerinde 
bulundu. 

 
 

 
 

http://www.haberler.com/silifke/
http://www.haberler.com/mustafa-turgut/
http://www.haberler.com/silifke/
http://www.haberler.com/silifke/
http://www.haberler.com/mustafa-turgut/
http://www.haberler.com/ticaret-ve-sanayi-odasi/
http://www.haberler.com/ticaret-ve-sanayi-odasi/
http://www.haberler.com/kaynar/
http://www.haberler.com/mustafa-turgut/
http://www.haberler.com/mustafa-turgut/
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SİLİFKE BELEDİYESİ İLE MERSİN ÜNİVERSİTESİ SİLİFKE MESLEK YÜKSEKOKULU 
İŞBİRLİĞİYLE KENT SEMPOZYUMU 

 
43. Uluslararası Kültür Haftası etkinlikleri kapsamında Silifke Belediyesi ile Mersin 
Üniversitesi Silifke Meslek Yüksekokulu işbirliğiyle Kent Sempozyumu düzenlendi. 
Panelin Girişimcilik Eğilimleri oturum başkanlığını Aksaray Üniversitesi İktisadi ve İdari 
Bilimler Fakültesi İşletme Bölüm Başkanı-Yönetim ve Organizasyon Anabilim Dalı 
Başkanı Prof. Dr. Himmet Karadal, panelistliğini TKDK Mersin il Koordinatörü Veli Akın, 
Silifke Ticaret ve Sanayi Odası Başkanı Nurettin Kaynar, işkur Silifke Hizmet Merkezi 
Müdürü Mustafa Devecioğlu yaptı. Kent Sempozyumunun üçüncü oturumunda 
girişimcilik ve bu alanda yapılan çalışmalar davetlilere anlatıldı 
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ATATÜRK HAVALİMANI PATLAMASIYLA İLGİLİ BAŞKANIMIZIN MESAJI 

 
İstanbul Atatürk Havalimanı’nda meydana gelen hain saldırıya ilişkin bir mesaj 
yayımlayan SİLİFKE TSO Başkanı Nurettin KAYNAR, Silifke iş dünyası adına insanlık dışı 
bu terör saldırısını gerçekleştirenleri lanetlediklerini bildirdi. 
Başkan; “Zor durumlarda birbirine kenetlenmeyi ve yardımlaşmayı çok iyi bilen 
vatandaşlarımızın bu menfur saldırının ardından da tek yürek olarak, insanlığın 
düşmanlarına geçit vermeyeceklerine inanıyor, bu tür olayların, bırakın insanlarımızı 
korkutmayı, bilhassa birbirimize daha sıkı bağlanmamıza vesile olacağını herkesin 
bilmesini istiyoruz. Uluslararası toplumu, Türkiye'nin terörle mücadelesine destek 
olmaya ve küresel terör tehdidi ile birlikte mücadele etmeye davet ediyoruz.” dedi. 

 
 

ODAMIZDAN DARBE İLE İLGİLİ BASIN BİLDİRİSİ 

 
Değerli Basın Mensupları, 
Silifke Ticaret ve Sanayi Odası Yönetim Kurulu olarak karşınızdayız. 
Türkiye’de özel sektörün tamamını temsil eden TOBB ve 365 Oda- Borsa olarak 81 İl de 
bu ortak açıklamayı aynı anda yapıyoruz. 15 Temmuz gecesi milletimiz ve milli 
kurumlarımız, demokrasimize kasteden alçakça bir saldırıyı önlemiştir. Halkımız sandığa 
ve demokrasiye sahip çıkmıştır. 
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Darbe girişimi haberleri ortaya çıktığı gece, Birliğimiz ve Oda-Borsa camiası olarak 
tepkimizi ilk anda ortaya koyduk. Bu hain kalkışmanın başarısızlığa uğraması, Türk 
Milletinin birlikte duruşu, kararlı tutumu ve demokrasiye sahip çıkma iradesi ile mümkün 
olmuştur. Ülkemizin bütün kurumlarının, siyasi partilerimizin, sivil toplumun, basın 
kuruluşlarımızın, demokrasiyi sahiplenmiş olmasından herkes büyük bir mutluluk 
duymalıdır.  Demokrasi düşmanlarına karşı iktidarı ve muhalefetiyle siyasi partilerimizin 
ve siyasetçilerimizin gösterdiği birlik, beraberlik ve kararlı duruş, en büyük takdiri hak 
etmektedir. Başta Sayın Cumhurbaşkanımız, Meclis Başkanımız, Başbakanımız ve 
Meclisteki tüm siyasi partilerimizi, cunta heveslileri karşısındaki dik duruşlarından dolayı 
yürekten kutluyoruz. Gözü dönmüş darbecilerin saldırılarını büyük bir sebatla direnen, 
böylece Gazi unvanını bir kez daha hatırlatan Meclisimizle gurur duyuyoruz.  
  
Bu darbe girişimi karşısında direnen, tavır sergileyen herkese, başta kahraman emniyet 
görevlilerimize ve TSK ‘nın şerefli mensuplarına gönül dolusu teşekkür ediyoruz. Onlara 
minnettarız. 
Ama en çok, darbecilerin silahları karşısında kahramanca direnen milletimizin azim ve 
cesareti ile kıvanç duyuyoruz. 
Bizler gücünü sandıktan, yetkiyi milletten almayan bir idare istemiyoruz. Ülkemiz için 
demokrasi dışında bir seçenek de görmüyoruz. 
Ordu içinde örgütlenmiş bu terörist çetenin tamamen ortaya çıkarılmasını ve  adalet 
önünde hesap vermesini bekliyoruz. 
Hayatını kaybeden kahraman ve şehitlerimize Allah’tan rahmet, kıymetli ailelerine 
sabırlar, yaralılara acil şifalar diliyoruz. 
Milletimiz onları daima minnetle ve rahmetle anacaktır. 
Değerli Basın Mensupları; 
Allah’a şükür milletimizin sağduyusu, feraseti, cesareti ve Allah’ın yardımı ile bu belayı, 
bu fitneyi durdurduk. 
Bu şerden, hem demokrasimizi, hem de birlik be beraberliğimizi güçlendirerek çıktık. 
Hepimiz demokrasi konusunda toplumda sağlanan bu büyük mutabakatın değerini 
bilmeliyiz. 
Şimdi çok daha güçlü olmak, birbirimize daha fazla sarılmak, birbirimizi daha fazla 
sevmek zorundayız. 
Çünkü bizi biz yapan, bizi ayakta tutan, bizi millet yapan unsur budur.  
  
Ülkemizi kaosa sürüklemek isteyenlerin tuzağına düşmeyeceğiz. 
İş dünyası olarak daha fazla çalışma, üretme, istihdam sağlama zamanı diyoruz. 
Geçmişte olduğu gibi bugün de, yarında TOBB ve 365 Oda- Borsa olarak demokrasiden, 
milletimizden, devletimizden yana olmaya devam edeceğiz. 
Ülkemizin birliğine, kardeşliğimize ve demokrasimize karşı olanlarında karşısına 
dikileceğiz. 
Özel sektör olarak, ülkemiz ve milletimiz için daha büyük bir azimle çalışacak ve 
Türkiye’yi büyük hedeflerine taşıyacağız. 
Mustafa Kemal Atatürk’ün “Hakimiyet Kayıtsız Şartsız Milletindir.” Sözünü hep aklımızda 
tutarak; ülkemiz için durmadan çalışmaya, üretmeye devam edeceğiz. 
Yeter ki birlik ve beraberliğimizin kıymetini aklımızdan çıkarmayarak omuz omuza 
verelim. Yeter ki birbirimizi sevelim, birbirimize inanıp, güvenelim. 
Bu vesileyle halkın iradesi dışında hiçbir iradeyi tanımayacağımızı, demokrasiden 
vazgeçemeyeceğimizi ve darbe girişimlerini kabul etmeyeceğimizi bir defa daha 
vurguluyoruz. 
Devletimiz ve ülkemiz var oldukça bizde varız. Demokrasi varsa hepimiz varız. 
Allah ülkemize ve milletimize bir daha böyle acılar yaşatmasın. 
  
Kamuoyuna saygıyla duyurulur. 
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SİLİFKELİLER DEMOKRASİ NÖBETİ’NDE KAN VERDİ 

 
İlçemizde, 15 Temmuz'dan itibaren her gün demokrasi nöbeti tutan vatandaşlar, Türk 
Kızılayı Silifke Şubesi ve Silifke Ticaret ve Sanayi Odası iş birliğinde gerçekleştirilen 
etkinlikte kan bağışladı. 

'Demokrasi kanı" adı altında düzenlenen kampanyada Silifke Kaymakamı Şevket Cinbir, 
AK Parti Silifke İlçe Başkanı Mustafa Çetin, Silifke Ticaret ve Sanayi Odası Başkanı 
Nurettin Kaynar, MHP Silifke Belediye Meclis Üyesi Eyüp Arslan ve vatandaşlar kan verdi. 

Silifke Kaymakamı Şevket Cinbir, "Bu kadar kanı bozuk alçakların içimize sızdığı 
günümüzde temiz kanların ortaya çıkması, kanı temiz olan insanların da iradesini ortaya 
koyması demokrasiden yana olan tavrını güçlü bir şekilde dile getirmesine ihtiyaç var. 
Vatandaşımız yediden yetmişe, kadını, erkeği, yaşlısı, genci, çocuğu ve yetişkini ile bu 
meydanlarda milli iradeden yana, demokrasiden yana tavrını ortaya koymuş, yan yana 
omuz omuza vermiş demokrasiyi katleden alçaklara karşı dik bir duruş sergilemişlerdir. 
Bu akşam Türk Kızılayı aynı zamanda bir kan bağışı kampanyası çalışması yapıyor. 
Demokrasi nöbetimizde bizimle birlikteler. Bu konuda Silifkeli vatandaşlarımıza 
ilgilerinden dolayı teşekkür ediyorum" dedi. 

"Demokrasi kanı verdik" 

AK Parti Silifke İlçe Başkanı Mustafa Çetin ise Kızılay'a demokrasi kanı verdiklerini ifade 
ederek, "Bugün yine meydanlardayız. Demokrasi nöbetine devam ediyoruz. Silifke 
halkına 15 Temmuz'dan itibaren bu zamana kadar gösterdikleri duyarlılığa teşekkür 
ediyorum" diye konuştu. 

"Kanımızın her damlası ülkemize feda olsun" diyen Silifke Ticaret ve Sanayi Odası 
Başkanı Nurettin Kaynar ise, "Bugün burada anlamlı bir olay için toplandık. Türk Kızılayı 
Silifke Şubesi ve Silifke Ticaret ve Sanayi Odası olarak birlikte bir kan bağışı kampanyası 
başlattık. Böyle anlamlı bir günde, darbe girişiminden sonra daha yapılan kan bağışları 
daha iyi bir anlam taşıyor" dedi. 

Yaşanan darbe girişiminin devlet ve millet işbirliğinde püskürtüldüğünü belirten MHP 
Silifke İlçe Başkanı Eyüp Arslan ise "15 Temmuz gecesi büyük bir olay oldu. Biz bu 
olaydan devlet ve millet olarak üstesinden geldik. Bugün de kan verme kampanyasına 
destek verdik. Demokrasi kanı adı altında kanımızı verdik. O insanlar tankların önüne 
yatıyordu. Kurşunlara göğüs geriyorlardı. Bu kanımız ülkemize feda olsun"ifadelerini 
kaydetti. 
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Silifkeliler, kan verme işleminin ardından Göksu Parkı'nda demokrasi nöbetine devam 
etti. Ayrıca 38'inci kanını veren Ali Erel'e altın madalyası verildi. 

 
 

“SİLİFKE YOĞURDU”NA TESCİL GELİYOR 

 
MERSİN’in Silifke İlçesi’nde türkülere konu olan dünyaca ünlü yöresel yoğurdun coğrafi 
işaretle tescil edilmesi için proje başlatıldı.  
Silifke Ticaret ve Sanayi Odası öncülüğünde başlatılan proje, düzenlenen toplantı ile 
tanıtıldı. Toplantıya Silifke Kaymakamı Şevket Cinbir, Belediye Başkanı Mustafa Turgut, 
üreticiler ve oda başkanları katıldı. Toplantıda konuşan Kaymakam Cinbir, Silifke 
yoğurdunun zaten bilindiğini belirterek, "Marka olan yoğurdumuzu değiştirmeye 
çalışmayalım. Potansiyeli, üretimi tespit edip, üretime göre tescil çalışmalarımızı 
yapalım" dedi.  
Belediye Başkanı Turgut da, "Tescilimiz olmadığı için üretilen yoğurdumuza resmi 
anlamda Silifke Yoğurdu diyemiyoruz. Bu çalışmaların bir an önce tamamlanıp, Silifke’ye 
gelen ve yoğurdumuzu soran konuklara işte Silifke yoğurdu diyebilmeliyiz" diye konuştu. 
Ticaret ve Sanayi Odası Başkanı Kaynar ise kaliteli yoğurt üretimiyle sadece Mersin’de 
değil, Türkiye ve dünyada söz sahibi olmayı amaçladıklarını vurguladı. Kaynar "Tescil 
çalışmaları için 2 yıldır uğraş veriyoruz. Artık sona gelindi. Silifke yoğurdunun bir 
reçetesini çıkartmamız gerekiyor" ifadesini kullandı. 
Toplantıda ayrıca Proje Danışmanı Evren Alankuş ve Antrepoloji uzmanı Yar. Doç. Dr. 
Kadriye Şahin, Silifke yoğurdu konusunda uzun süredir araştırma yaparak, birçok 
üreticiyle görüştüklerini anlattı. Kadriye Şahin, Silifke yoğurdunun coğrafi işaretle 
tescillenmesinin ardından tescili kullanmak isteyen herkesin aynı kalite, tat ve özellikte 
yoğurt üretmesi gerektiğini kaydetti. 

 

http://www.hurriyet.com.tr/index/sadece

